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ATADADÉCIMATERCEIRAREUNIÃOORDINÁRIADOSEGUNDOPERÍODODA
SEGUNDASESSÃOLEGISLATIVADALEGISLATURA2021/2024DACÂMARA
MUNICIPALDEVEREADORESDOSALGUEIRO-PE.

Aosvinteecinco(25)diasdomêsdemarçodoanodedoismiledois,àsnovehoras,

nasededaCâmaraMunicipaldeVereadoresdoSalgueiro–situadaàPraçaProfessor

Urbano GomesdeSá,nº14,nestacidadedo Salgueiro,Estado dePernambuco,

realizou-seaDécimaTerceiraReuniãoOrdináriadoPrimeiroPeríododaSegunda

Sessão Legislativa da Câmara Municipalde Vereadores do Salgueiro,sob a

PresidênciadoVereadorProfessorAgaeudes,assistidopelossecretários/vereadores

Léo Parente,1º Secretário e Henrique LealSampaio,2º Secretário.Estiveram

presentesosVereadoresZéCarlos,FátimaCarvalho,MarianoBarros,BrunoMarreca,

Nildo Bezerra,Eliane Alves,Baldin,Flavinho Barros,Sávio Pires e André de Zé

Esmeraldo e EmmanuelSampaio.Ausência do vereadorTiago Arraes.Havendo

quorum regimental,oSr.Presidentedeclarouabertaasessão“sobasbênçãosde

Deus”,leumensagem deaberturaeconvidouatodosparadepé,entoarohinodo

Salgueiro,como é de praxe.Sem Expediente Externo.O vereadorAndré de Zé

Esmeraldoocupouatribunaesaudouatodoscomodecostume.Iniciousobreo

Projeto do Executivo quetrata sobrea renovação dedoação do terreno para a

construçãodocampusdaUnivasfefrisouserum grandefeitoparaomunicípio.Disse

que o terreno onde será construído o campus,atualmente,está degradado e

favorecendoaproliferaçãodearboviroses.Falouqueacreditaqueesteprojetoserá

aprovadoesabequeistotrarábonsresultado,noquesitodesenvolvimento,para

Salgueiro.Relatousuafelicidade,tendoem vistaquecomeçaaenxergarSalgueiro

com oprotagonismoquelheédedireito,comoocorreranosanosdourados.Destacou

que a cultura e o comércio serão fomentadoscom essa construção.Relatou a

intençãodoprefeitoacolocarocampusnoterrenodoIFedepoisnacomunidadedo

Uri,masqueoterrenodaantigaestaçãoferroviáriaéomaisvantajosoparaos

estudantesquenão possuem acesso ao transportepúblico,equenão possuem

dinheiroparacustearmototáxiououtromeiodetransporte.DissequeagoraSalgueiro

chegaaum outropatamar.Parabenizouatodosquelutaram pelaUnivasfeparaque

fosseconstruídonoterrenodaantigaestaçãoferroviária.Parabenizouaantigagestão,

em especialosaudosoexvice-prefeitoDrChico,responsávelpelopontapéinicial

deste projeto.Parabenizou o atualprefeito,apesarde seu posicionamento em

desfavordadoaçãodaqueleterrenoparaaconstruçãodocampus.Dissesaberqueo

projetoseráaprovadoequetentarãoacelerar,dentrodopossível,todosostrâmites

necessários.Agradeceuatodospelaoportunidadedefalaesedespediu.Overeador

MarianoBarrosocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Inicioufalando

sobreadoaçãodoterrenoàUnivasf,erelembrouqueoprefeitoatualjáhaviase
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comprometidocom adoaçãosehouvesserecursoparaaconstruçãodocampus.

FalouquenãosabeseorecursodeR$6.000.000.000,00(seismilhõesdereais)seráo

suficiente,masquejávêumaluzparaoiníciodasobras.FalousobreoSãoJoãoque

aconteceráesteano,com caráterdedespedida,tendoem vistaqueseráoúltimoSão

Joãorealizadonaantigaestaçãoferroviária.Dissequejáexisteumaluznofim do

túnelparaofim dapandemia.Pediuquetodosolhem adiantecom aconfiançapara

queestapandemiaseencerre.Falouqueestasemanafarápartedamarchado

legislativoem Brasíliaesedespediu.O vereadorHenriqueLealSampaioocupoua

tribunaesaudouatodoscomodecostume.Inicioufalandosobrepublicaçãoem suas

redessociais,quandodarealizaçãodeumareuniãocom oprefeitoDr.Marcones,e

dissequenaquelaoportunidadeconversoucom omesmosobreaimportânciada

Univasfnaantigaestaçãoferroviária,momentooqualomesmosecomprometeucom

adoação,sehouvesserecursosparaaconstruçãodocampus.Frisouquenestelapso

temporal,muitasforam asdiscussõesequemuitosseposicionaram em desfavor,

masressaltouqueoimportanteéoprojetoterchegadonestaCasanestaúltimasexta-

feira.Dissequeéimportantequeaspessoassaibam doquantoDr.ChicoSampaiofoi

importantenestaluta.Dissequemuitosforam osquetravaram estaluta,masque

váriosanossepassaram,políticosforam trocados,equenadahaviasidofeito,atéque

umaluzseacendeuquandoMendonçaFilhoassumiuoministériodaeducação,no

mesmotempoqueDr.ChicoSampaioeravice-prefeito.Oportunidadeestá,em queDr.

ChicoforaaoencontrodoentãoMinistroparasolicitaraimplantaçãodaUnivasfem

Salgueiro.Informou queMendonçaFilho não mediu esforçosparaisto,equeo

prometeraem outrora,estásecumprindo.DissequeparaDr.ChicoeparaMendonça

Filhooqueimportanãoéquem éo“paidaobra”esim osbenefíciosparaSalgueiro.

Dissequeissoéoquetambém lheimporta,istoé,ainstalaçãodocampusdaUnivasf

em Salgueiro.RelembrouosesforçosdeDr.ChicoSampaioedeMendonçaFilho

quandodaimplantaçãodaUPEem Salgueiro.Pediuqueaspessoasreflitam sobrea

importânciadehaverrepresentantesquefaçam obem sem olharaquem,tendoem

vistaacarênciaexistentenacidade,equeagoraSalgueirodesenvolveráesetornará

um poloeducacional.Sereferindoaoquefalouovereadorquelheantecedeu,disse

queaverbadeseismilhõesseráosuficienteparaaconclusãodaprimeiraetapa,e

quetodosdevem iratrásdemaisverba.Falouquenãoirápararenquantonãovero

campusconstruído,etambém iráatrásdemaiscursos.Dissequeécomplicadoparaa

bancadadaverdadeconseguirem outroscursosparaaUPE,masqueparaabancada

do povo tem “carta branca”com o governo do Estado para conseguirem mais

investimentoparaacidadeeparaaUPE.Dissequeiráondefornecessárioparatrazer

maisdesenvolvimentoparaacidade.Dissequeestáacompanhandonasredessociais

atristezadealgunsfazedoresdecultura,achandoqueperderãoaquelelugar,masque

aUnivasfjásecomprometeuem potencializaraculturanocampusconstruído.Se

comprometeuem buscarrecursosparaaconstruçãodeum teatronacidade.Disse

quenãomediráesforçosparaisto.Finalizoudizendoquesempretentafalarqueoque

lheimportaéodesenvolvimentodeSalgueiroenãopoliticagem mesquinhaebarata.O



____________________________________________________________________________________PRAÇA

PROFESSORURBANOGOMESDESÁ,14,SANTOANTÔNIO,SALGUEIRO/PE,CEP56.000-000.FONES:(87)3871.0870e
3871.2794-OUVIDORIA:0800.2813230-WWW.SALGUEIRO.PE.LEG.BR

vereadorMarianoBarros,em questãodeordem,tendoem vistatersidocitado,falou

sobreabuscadeinvestimentoedissequeabancadadoprefeitosempreestáem

buscadeverbas,equecom tranquilidadefalasobreogovernoMarcones,queestá

investindodoismilhõesem crecheseescolas.Dissequeseismilhõesépoucoparaa

envergaduradocampusdaUnivasf,masqueiráatrásdeverbasparaaconclusão.

Dissequequem maisinvestiuem educaçãonacidadeéogrupodoPSB.Overeador

NildoBezerraocupouatribunaesaudouatodoscomodecostume.Inicioufalando

sobresuasolicitação dacapinação dasruasem virtudedasforteschuvasese

mostroufelizem saberqueasestãosendorealizadas.Solicitouaosmoradoresos

devidoscuidados,vistoque80%dosfocosdedenguee/ouchikungunyaseencontram

dentronasnossasprópriascasas.Destacousobresualutaparatrazeraomunicípioo

serviçoderessonânciamagnética,vistosetratardeum examebastanteimportante.

FrisousuafelicidadepelaliberaçãodousodemáscarasesobrearealizaçãodoSão

João,queseráadespedidadoterrenodaAntigaEstaçãoRodoviária,masqueserápor

umaboacausa,aconstruçãodoCampusdaUnivasf.Frisouserum dosdefensoresda

interligaçãodobairrodoPradocom obairroSantaMargarida.Falouqueirávotara

favordoprojetodoExecutivonª12docorrenteanoquetrataarespeitodadoaçãodo

terrenodaAntigaEstaçãoFerroviáriaparaaconstruçãodoCampusdaUnivasf.Falou

sobresuaidaaodistritodeUmãs,ondefoiinauguradaumaquadradeesportese

destacousobreaatualgestãoqueestáfrisandonaeducaçãomunicipal.Cobroua

recuperaçãodaPEquedáacessoaUmãs,comotambém naestradaquedaracesso

aoPauFerro.FalouterreuniãoagendadajuntoaCompesaparatratararespeitoda

faltadeáguaem algumasruas,queaindanãoconseguiram oprivilégiodeteráguaem

suastorneiras.Falouarespeitodasuaviagem juntocom outrosvereadoresaté

Brasíliaparatrabalharafavordapopulaçãosalgueirense.AvereadoraFátimaCarvalho,

em aparte,informouquenãopoderáviajaratéBrasília,porém afirmouqueconfianos

vereadoresqueirãoatéBrasílialutarpelopovosalgueirense.Overeadorocupanteda

tribunaagradeceuatodosesedespediu.OvereadorSávioPiresocupouatribunae

saudouatodoscomodecostume.Iniciourelatandoqueficamuitofeliz,mesmocom

tantaluta,emesmodiantedaomissãodoprefeitoMarcones,deterem conseguidoa

renovaçãodadoaçãodoterrenoparaocampusdaUnivasf.Falouquenaaudiência

públicarealizadaanopassado,mesmooprefeitonãotendovindo,ficouclaroquesua

intençãoeraimplantaraUnivasfem localidadesmaislongesdocentrodacidade.

Relatouquedepoisomesmodissequeprecisariarealizarum plebiscito.Eem terceiro,

oprefeitodissequerenovariaadoaçãosehouvesserecursoparaoiníciodasobras.

Falouqueénecessárioquesebusquemaisparaqueocampussejalevantado.

QuestionouoqueogovernodoPSBfaráalém dadoaçãodoterreno.Questionouquais

asverbasosdeputadosfederaisdoPSBirãodestinarparaestaobra.Dissequequer

verqualéoamoreocarinhoqueirãodaraestaobra.Encerrouparabenizandoa

Clebel,DrChicoeMendonça,bem comoaodeputadoGonzagaFederal,pelalutada

Univasf.Dissequeem Brasíliairáconversarnovamentecom odeputadoGonzaga

Federalpedindomaisinvestimentoeforçanesseprojeto.OvereadorLeoParente,em
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aparte,dissequenofinalzinhodogovernoDilmaaeducaçãojáestavasendodeixada

delado,masquenogovernoTemeriniciouesseprojetodaUnivasf.Dissequeem

2020houveapandemiaequeénessecontextoqueaunivasfvem seinstalarem

Salgueiro.Aforaocontextonacional,existeocontextolocal,relatandoqueoex-

presidentedaCâmaranãocolocouem pautaquandolheeracompetenteparafazer.

Masqueindependentedetudoisso,existeum novoprojetoconquistadocom muito

esforçodabancadadaverdade,articuladoscom professores,reitoresealunosda

Univasf.Dissequecontinuarálutandocontratudoetodosparaqueaunivasfseinstale,

definitivamente,em Salgueiro.Overeadorocupantedatribunaagradeceuoapartee

dissequeissoéamaispuraverdade,porissofazquestãoderegistrarosesforçose

investimentosdeGonzagaPatriotaem Salgueiro.O vereadorZeCarlosocupoua

tribunaesaudouatodoscomodeestilo.Inicioufazendoreferênciaaoprojetodo

executivo nº12 do corrente ano,que trata sobre a doação do terreno para a

construçãodocampusdaUnivasfefrisouqueoorçamentonovalorde8milhõesde

reaisquechegouparauniversidadevem diretamentedoMEC,ouseja,dogoverno

Bolsonaro,dinheirodaUnião.Solicitouemendasdirecionadasparaaconstruçãoda

Univasf,independentementedepartido.Falouqueademoraem aprovaroterrenopara

aconstruçãodauniversidadesedeupelofatodeoexecutivoacharqueaconstrução

dauniversidadeseriamelhorem outralocalidade,comoporexemplo,oterrenodo

DNIT.Reiterouaosecretário,Mac,oreparodailuminaçãodocampodoBaixioVerde.

Destacouosurtodedengueechinkungunyanomunicípioesolicitouacolaboraçãode

todosparaevitaraproliferaçãodomosquito.Falousobealimpezadoscanaisefrisou

sobreaquantidadedelixoqueforaretirado.Solicitouconsciênciadetodapopulação

paraseatentaraosdiasqueocarrodolixopassaem suarespectivarua.Frisousobre

atratativadapopulaçãocom osagentesdeedemiasesolicitoumaisempatiapara

esseprofissional,vistoserdeextremaimportânciacontraessesurto.Falousobresua

indicaçãopararestauraçãodobairroNovoHorizonte.AvereadorFatimaCarvalho,em

aparte,parabenizouafaladovereadorocupantedatribuna.O vereadorZéCarlos

continuou sua fala mostrando sua felicidade em virtude da autorização para

construçãodaacademiadasaúdeedaconstruçãodaquadradeesporte,nodistritode

Umãs.OvereadorBaldinocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Disseque

nestasemanaentroucom umaindicação,solicitandoaoprefeitoeaosecretáriode

desenvolvimentourbano,quecompleteocalçamentoocalçamentodaRuaExpedito

dos Santos,no Copo de Cristal.Solicitou ao secretário de serviços públicos a

capinaçãodaRuaJoséCarneiro,noSantaMargarida,daRua10,noCopodeCristale

daRuaJoséGomes,nobaiodoDivinoEspíritoSanto.Dissequeporcontadaschuvas,

omatagalestátomandodecontadessaslocalidades,causandodificuldadenotráfego

daspessoas.Dissequerecebeureclamaçãoacercadapassagem molhadaqueligao

copodecristalaoloteamentoSãoFrancisco.Cobrou,maisumavez,soluçãoparaeste

problema,tendoem vistaquecom operíodochuvoso,quandooscarrospassam,abre

um grande buraco,fazendo com que as pessoas transitem poracessos mais

longínquos.Pediu providência para dirimiras reclamações.Falou sobre a ponte
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próximoaoparquedascrianças,ondehaviaum buraco.Pediuquevissem aposição

dobueiro,porquenaprimeirachuvajáestavaestourado.Dissequecom estasituação,

oscarrosquandopassam,jogam sujeiranaspessoasenascalçadas.O vereador

ProfessorAgaeudes,em aparte,dissequejáforam feitasinúmerassolicitaçõesna

Compesaenaprefeituraparaquereavaliassem arededeesgotonaquelalocalidade.

Dissequefoisolicitadooreparonaprefeitura,equefoiiniciado,masqueoproblemaé

narededeesgoto.Overeadorocupantedatribunaquestionouoporquêdoprefeitoe

dossecretáriosnãousam desuaautoridadeparacobrarumasoluçãodaCompesa,

masquenãoofazem.Dissequeistoéumafaltaderespeitocom opovo.Finalizou

saudandoaspessoasdazonaruraledafeiralivre.OvereadorFlavinho,em aparte,

parabenizouassolicitaçõesdovereadorBaldin,aproveitandopararegistrarsolicitação

daspessoasquemoram noentornodaIgrejaSantaCruz,tendoem vistaosinúmeros

buracosnaquela localidade.O vereadorProfessorAgaeudesocupou a tribuna e

saudouatodoscomodecostume.Inicioufalandosobreoartigo205daConstituição

Federalonderelataqueaeducaçãoédireitodetodos,disciplinareforçadanaLDB.

Dissequeoquesevênacidadeéumagarantialegalparaquetodososcidadãos

possam ingressarnauniversidade,tendoem vistaavindadaUnivasfeainstalaçãodo

campusnomunicípio.FalouqueaUnivasfjáfuncionanacidadehátrêsanos,masque

com aconstrução do campuspossibilitaavindadenovoscursos,garantindo o

desenvolvimentodacidade.Parabenizouaoreitor,professoresealunos,bem como

aosvereadoreseaossalgueirensespelaconcretizaçãodestaluta.Falousobrenota

veiculadasobreoerroconstantearespeitodaescolaquenãoexistianoedital.Disse

quenasexta-feirabuscou informaçõesnasecretariadeeducação.Frisou quea

comissãonãotem presidente,apenasmembros.Falouqueviuvárioserroseque

informouaelesqueomaiscoerenteéocancelamentodessaseleção.Destacouque

criançasestãosendopenalizadas,especialmenteasqueprecisam decuidador,mas

quenãopodefecharosolhosparaadesorganizaçãodesteprocesso.Dissequeas

inscriçõesforam feitaspore-mail,equemaisdemilinscriçõesforam recebidas.

Relatouquemaisde80(oitenta)pessoasingressaram com recursos,eque26(vintee

seis)foram aceitos.Questionousobreumacandidataquetem ensinosuperior.Falou

danecessidadederevisãodoedital,inclusivesobreacomissão.Falouquequestionou

aum dosmembrosequelheforarespondidodaseguinteforma:“meunomeestáaí,

masnãoparticipeidenada”.OvereadorAndrédeZéEsmeraldo,em aparte,disseque

oquemaischamaatençãoéaquantidadedeerrosnaSecretariadeEducação,eque

isto não éadmissível.O vereadorocupantedatribunacontinuoufrisando quea

educaçãomunicipalvem sofrendohámaisde2(dois)anos.Falouqueestávisitando

creches e escolas,e que irá continuarbuscando melhorias para esta área,por

acreditarqueaeducaçãoélugardetransformaçãoedefuturo.Falouqueacreditaque

precisam olhardeumamaneiradiferenteparaaeducação,equeosprocessossejam

realizadosdeumamaneiramaisclara,jáquealgunscolegasestãoafirmandoqueo

processofoicancelado,muitoemboranositedaPrefeituranãohajanadaneste

sentido.Falouqueatéagoranãoviuascriançasqueprecisam deassistênciasendo
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devidamenteassistidos.Dissequeirámandarsugestõesarespeitodoscuidadores.

Ressaltouterficadosem entenderquandolheforaditoquenãopodem simplesmente

aceitarumadeclaraçãodogestordaescola,equedeveviracompanhadodeum

contratoequeogestorestáparaatestarequesederumadeclaraçãofalsapoderáaté

incorrerem crime,vistoqueogestorescolarpossuifépúblicaparaatestaruma

declaração.Agradeceuatodosesedespediu.Houveparalisaçãodasrádiospor10

(dez)minutos,oportunidadequefoirealizadaaleituradapautadodiaqueconstam

sobreasseguintesmatérias:I-ProjetodeLei(Executivo)nº12de2022-Autoriado

Executivo:PrefeitoAutorizaoMunicípiodeSalgueiro,EstadodePernambuco,pormeio

doChefedoPoderExecutivoMunicipal,adoarimóveldesuapropriedade,em favorda

UniversidadeFederaldoValedoSãoFrancisco-UNIVASFedáoutrasprovidências.II-

ProjetodeResoluçãonº2de2022-AutoriadovereadorPROF.AGAEUDES:Alteraoart.

12A,daResoluçãonº010/91(RegimentoInterno).III-ProjetodeLeiOrdinárianº13de

2022-AutoriadovereadorPROF.AGAEUDES:Dispõesobreaapreensãodeanimaisde

grandeemédioportesoltosnasviaselogradourospúblicosdazonaurbana,distritos

ezonaruraldomunicípiodeSalgueiroedáoutrasprovidências.IV-Moçãonº33de

2022-AutoriadavereadoraFÁTIMACARVALHO-Ementa:Formulavotosdepesaraos

familiaresdeCleonicePereiradoNascimentoOsVereadores/asdaBancadadoPovo

FátimaCarvalho,ElianeAlves,BrunoMarreca,JoséCarlos,MarianoBarros,Thiago

ArraeseNildoBezerranousodesuasatribuiçõeslegislativasesatisfeitacom as

formalidadesregimentais,vem votosdepesaraosfamiliaresdeCleonicePereirado

Nascimento,peloseufalecimentoocorridonodia15deabrilde2022.1º-Ficam

registradosnestaCasaParlamentar,osvotosdepesaraosfamiliaresdeCleonice

PereiradoNasciemnto,nascidaem 02/09/1940.2º-Darespeitáveldecisãodestacasa,

dê-seciênciaaosfamiliares.Pais:CelestinoeLaurinda(inmemorian)Irmãos(ãs):

Creuza Pereira,Cleuzemir(in memorian)Chico Rêgo (in memorian)e Dezinha.

Sobrinhosedemaisfamiliares.3º-Estaproposiçãoentraem vigornadatadesua

publicação.V-Moçãonº34de2022-AutoriadovereadorFLAVINHO:MOÇÃO DE

PESARaosfamiliaresdePEDROFERREIRALEITE.VI-Moçãonº35de2022-Autoriado

vereadorFLAVINHO:MOÇÃO DEAPLAUSOSparaoSALGUEIRO ATLÉTICO CLUBE,

pelodesempenhonoCampeonatoPernambucanodeFutebolde2022.VII-Moçãonº

36 de2022-Autoriado vereadorEMMANUELSAMPAIO:MOÇÃO DE PESAR aos

familiaresdeAméricoPereiradaCruz(SeuAméricoGabriel)peloseufalecimento,

ocorridonodia20deabrildocorrenteano.VIII-Moçãonº37de2022-Autoriado

vereadorLEO PARENTE:FormulavotosdepesaraosfamiliaresdeRobertoCarlos

AraújodeAndrade,peloseufalecimentoocorridonodia17deabrilde2022.IX-

Indicaçãonº110de2022-AutoriadovereadorLEOPARENTE:Indicaocalçamentoda

Rua03,bairroCopodeCristal.RuadoLarSãoVicente.X-Indicaçãonº111de2022-

Autoria do vereadorLEO PARENTE:Indica o calçamento da Avenida Mariquinha

Parente,bairroPlanalto.XI-Indicaçãonº112de2022-AutoriadovereadorBRUNO

MARRECA:IndicoaMesa,apósouvidooPlenário,naformaRegimental,queseja

solicitadoaoExmo.PrefeitoSr.MarconesSá,aoSecretáriodeCulturaeEsporteSr.
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WaldemarJuniore o Secretário de Obras Sr.MichaelKenneth,que proceda a

construçãodeum campodefutebolcom pistadeatletismoaoredor,localizadono3º

DistritodeUmãs,municípiodeSalgueiro.XII-Indicaçãonº113de2022-Autoriado

vereadorBALDIN:IndicoaoExcelentíssimoSenhorPrefeitoMunicipal,em conjunto

com o Secretário de Desenvolvimento Urbano e Obraso Sr.MichaelFerreira,o

complementodoCalçamentodaRuaExpeditodosSantosnoBairroCopodeCristal.

XIII-Indicaçãonº114de2022-AutoriadovereadorSAVIOPIRES:Quesejarealizadoo

Calçamento,naRua03,noBairroCopodeCristal(ruadolarSãoVicente),nacidadede

Salgueiro-PE.XIV-Indicaçãonº115de2022-AutoriadovereadorBRUNOMARRECA:

IndicoaMesa,apósouvidooPlenário,naformaRegimental,quesejasolicitadoao

Exmo.PrefeitoSr.MarconesSáeaoSecretáriodeServiçosPúblicosSr.Macbanai

SouzaOliveiraPassos,paraquecoloquem osbraçosdeenergiaelâmpadasnos

postes,localizadosnoSítioCaldeirãodasLetrassegueasnumeraçõesdospostes

abaixo:S-120460;S-120898;S-120317;X-143490.XV-Requerimentonº398de2022-

Autoria do vereador EMMANUEL SAMPAIO:que providencie com urgência a

desobstruçãodoPVnaRuaOlegárioMarianonoBairroNossaSenhoradasGraças.

XVI-Requerimentonº399de2022-AutoriadovereadorLEOPARENTE:Vem requerer

aoPrefeitoMunicipal,SenhorMarconesLibórioqueviabilizeaManutençãodoPrédio

que funciona a Junta de Serviço Militar,pois encontrasse em péssimo estado

causandotranstornoaosServidores.XVII-Requerimentonº400de2022-Autoriado

vereadorLEOPARENTE:RequeraManutençãodaVia,com patrolamentonaEstrada

principaldoAssentamentoMonteAlegre.XVIII-Requerimentonº401de2022-Autoria

dovereadorLEOPARENTE:RequeraManutençãodaVia,com patrolamentoem todas

asEstradasvicinaisDoSitioCampinhosno4ºdistrito,municípiodeSalgueiro-PE.XIX-

Requerimento nº 402 de 2022-Autoria do vereadorLEO PARENTE:Requera

ManutençãodaVia,com patrolamentoecapinaçãonaRuaUbatuba,bairroPlanalto.

XX-Requerimentonº403de2022-AutoriadovereadorLEO PARENTE:Requerque

providencie o tapa buracos na Rua Expedita de Sá Araújo,bairro Planalto.XXI-

Requerimento nº404 de 2022-Autoria do vereadorLEO PARENTE:Requerque

providencie com máxima urgência,um Carro Fumacê para o bairro da Cohab,

especificamentenaTravessa42,com intuitodediminuiraproliferaçãodomosquito

AedesAegypti.XXII-Requerimentonº405de2022-AutoriadovereadorLEOPARENTE:

Vem requererao Prefeito Municipal,SenhorMarcones Libório que se possível

disponibilizeveículoescolaradequadoparacriançasdoSitioVarjota,municípiode

salgueiro-PE.XXIII-Requerimentonº406de2022-AutoriadovereadorLEOPARENTE:

RequeralimpezaeretiradadeentulhosdeixadosnaRuaOdom NunesdeCarvalho,

bairroGranjaAurora.XXIV-Requerimentonº407de2022-AutoriadovereadorLEO

PARENTE:RequeraManutenção davia,com patrolamento nossítiosVárzeado

Ramos,BarradoMulungueVilaNegreiros,municípiodeSalgueiro-PE.XXV-25-

Requerimentonº408de2022Processo:Autor:LEOPARENTERequeraManutenção

davia,com patrolamentonaRua03,bairroCopodeCristal.XXVI-Requerimentonº

409de2022-AutoriadovereadorLEOPARENTE:RequeraManutençãodavia,com
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patrolamentoparaasestradasentreoSitioretiroeSitioJatobá,2ºDistrito,município

de Salgueiro-PE.XXVII-Requerimento nº410 de 2022-Autoria do vereadorLEO

PARENTE:Vem requereraPrefeituraMunicipalareligaçãodaenergiadaQuadrado

Sitio Campinhos,4º distrito.XXVIII-Requerimento nº 411 de 2022 Autoria da

vereadoraFÁTIMACARVALHO:AVereadoraFatimaCarvalho,nousodasatribuições

legais,requeraExm°.SenhorPrefeito,MARCONESLIBORIO DESÁ queautorizea

SECRETARIADESERVIÇOSPÚBLICOS,atravésdoSecretárioMacbanaiSouzaOliveira

Passos.Paraquesejafeitooconsertodapassagem molhadadaruaJoaquim Pereira

Angelim noBairrogranjaAurora.XXIX-Requerimentonº412de2022-Autoriada

vereadoraFÁTIMACARVALHO:AVereadoraFatimaCarvalho,nousodasatribuições

legais,requeraExm°.SenhorPrefeito,MARCONESLIBORIO DESÁ queautorizea

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO E OBRAS,através do Secretário

MichaelKennethFerreiraHayden,quepossafazerExecuçãodeumaPassagem sobre

ocanalPantaleãointerligandodatravessa13demaiocom aruaMariadosocorrode

SáCarvalhonoBairroNossaSenhoradasGraças.XXX-Requerimentonº413de2022-

AutoriadavereadoraFÁTIMACARVALHO:AVereadoraFatimaCarvalho,nousodas

atribuiçõeslegais,requeraExm°.SenhorPrefeito,MARCONESLIBORIO DESÁque

autorizeaSECRETARIA DESERVIÇOS PÚBLICOS,atravésdoSecretárioMacbanai

SouzaOliveiraPassos.ParaqueenviarumamáquinanaruaMariadoSocorrosdeSá

CarvalhonoBairroNossaSrªdasGraças.XXXI-Requerimentonº414de2022-Autoria

do vereadorANDRÉ DE ZE ESMERALDO:Requerao Prefeito MunicipalSenhor

MarconesLibóriodeSá,eaoSecretáriodeServiçosPúblicosSenhorMacbanaiSouza

OliveiraPassosquerealizeoserviçodemanutençãodoesgotonaRuaJoaquim

Nabuco,bairro Santo Antônio.XXXII-Requerimento nº415 de 2022-Autoria do

vereadorANDRÉDEZEESMERALDO:RequeraoPrefeitoMunicipalSenhorMarcones

LibóriodeSá,eaoSecretáriodeServiçosPúblicosSenhorMacbanaiSouzaOliveira

PassosquerealizeoserviçoderetiradadelixoeentulhodaRuaJoaquim Nabuco,

bairroSantoAntônio.XXXIII-Requerimentonº416de202-AutoriadovereadorANDRÉ

DEZEESMERALDO:RequeraoPrefeitoMunicipalSenhorMarconesLibóriodeSá,eao

SecretáriodeServiçosPúblicosSenhorMacbanaiSouzaOliveiraPassosquerealizeo

serviçodereparoemanutençãodocalçamentodaRuaJoaquim Nabuco,bairroSanto

Antônio.XXXIV-Requerimentonº417de2022-AutoriadovereadorBALDIN:Requerao

SecretáriodeServiçosPúblicooSr.MacPassos,quesejafeitooserviçodecapinação

daRua10noBairroCopodeCristal.XXXV-Requerimentonº418de2022-Autoriado

vereadorBALDIN:RequeraoSecretáriodeServiçospúblicosoSr.MacbanaiPassos

quesejafeitaoserviçodecapinaçãonaRuaProfessoJoséGomesdeSánoBairrodo

DivinoEspíritoSantos.XXXVI-Requerimentonº419de202-Autoriadovereador

BALDIN:RequeraoSecretáriodeServiçospúblicosoSr.MacbanaiPassosqueseja

feitooserviçodecapinaçãodaRuaJoséCarneironoBairrosantaMargarida.XXXVII-

Requerimento nº420 de 2022-Autoria do vereadorSAVIO PIRES:A retirada de

entulhos,naRuaJoséNogueiradeGóis,no Bairro Santo Antônio,nacidadede

Salgueiro-PE.XXXVIII-Requerimentonº421de2022-AutoriadovereadorSAVIOPIRES:
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Querealizeoserviçodelimpezaeretiradadeentulhos,naRuaAntônioJesuíno

Barbosa,no Bairro NossaSenhoradegraças,nacidadedeSalgueiro-PE.XXXIX-

Requerimentonº422de2022-AutoriadovereadorSAVIO PIRES:Paravistoriaros

pontosdevazamentonarededeesgotoedarmanutenção,naRuaAlexandreParente,

noBairroSantoAntônio,nacidadedeSalgueiro-PE.XL-Requerimentonº423de2022-

AutoriadovereadorHENRIQUESAMPAIO:Vem requereraoPrefeitoMunicipalSenhor

MarconesLibóriodeSá,eaoSecretáriodeServiçosPúblicosSenhorMacbanaiSouza

OliveiraPassos,queprovidenciem,oserviçodelimpeza,desassoreamento,capinação

emanutençãodoRiachoSalgueiro,localizadonoLoteamentoCopodeCristal,nas

proximidades da Honda,no Bairro Minervina Franklin,em Salgueiro – PE.XLI-

Requerimento nº424 de 2022-Autoria do vereadorHENRIQUE SAMPAIO:Vem

requereraoPrefeitoMunicipalSenhorMarconesLibóriodeSá,eaoSecretáriode

Serviços Públicos SenhorMacbanaiSouza Oliveira Passos,que providenciem,o

serviçodecapinação,limpezaeterraplanagem com maquinapatrol,naRuaVenezuela,

noBairroJardim América,em Salgueiro–PE.XLII-Requerimentonº425de2022-

AutoriadovereadorHENRIQUESAMPAIO:Vem requereraoPrefeitoMunicipalSenhor

MarconesLibóriodeSá,eaoSecretáriodeServiçosPúblicosSenhorMacbanaiSouza

OliveiraPassos,queprovidenciem,oserviçodelimpezaeofechamentodosesgotos,

daRuaVenezuela,noBairroJardim América,em Salgueiro/PE.Dandocontinuidade

aostrabalhosdodia,overeadorFlavinhoocupouatribunaesaudouatodoscomode

costume.Inicioupedindolicençaparafazeraprimeirasessãosem ousodamáscara,

exatamentenodiadavotaçãodoprojetoquetratasobreadoaçãodoterrenoem favor

daUniversidadeFederaldoValedoSãoFrancisco-UNIVASF.Lembroudoanode2018,

ondehouveaprimeiraaprovação,porunanimidade,dadoaçãodoterrenodaantiga

estaçãoferroviária.Lamentouqueduranteessacaminhadahouveum retrocessode

umadiscussãoinapropriada,em virtudeadoaçãodoterreno,alegandoperdadeprazo,

naúltimasessãodoano,noanode2018.Destacounãoterdesistidodaconstruçãoda

Universidadeem nossomunicípioefrisouqueaaprovaçãodesseprojeto,nadatade

hoje,éumavitóriadopovo.Lembroudahumildadequeoex-prefeito,ClebelCordeiro,

teveem reconheceronomedetodososnomesqueajudaram aaprovaresseprojeto,

diferentementedoatualprefeito.Lembroutambém doexvice-prefeito,Dr.Chico,que

também lutouporesseprojeto;aosex-vereadoreseaosatuaisvereadoresdabancada

daverdade,quedesdeoprimeirodiadestemandatotambém lutam porestacausa.

Dissequehojeéum diahistórico,vistoserum diaem queirágarantirumadignidadee

autonomia para a população salgueirense.Agradeceu a todose se despediu.O

vereadorBrunoMarrecaocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Iniciousua

falafrisandosobresuasindicaçõesquesolicitam iluminaçãonoSítioCaldeirãodas

Letras,aconstruçãodocampodefuteboleumapraçadaAcademiadaSaúde,na

comunidadedeUmãs.Mostroutodasasordensdeserviçosetrabalhosrealizados

pelomunicípio.Semostroufelizcom oprojetodaUnivasfedestacouonomedoatual

prefeito,doex-vereadorHercílioCarvalho,deDr.ChicoeClebelCordeiroquesempre

lutaram porestacausa,mostradoqueesteprojetonãopossuiladopolítico.Frisou
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nuncatersidocontraaconstruçãodaUnivasf.Em relaçãoaseleçãodeeducador

escolar,informouqueiráseirmanarcom overeadorProfessorAgaeudesqueestá

lutandocontraosvíciosdaseleção.Em relaçãoaoResidencialSantoAntônio,frisou

queéumacausaquesemprelutará,vistoterum carinhomuitoespecialportodosos

moradores.Falouquenomaistardarpróximasemanairáserrealizadoum mutirãode

limpezaecapinaçãodolocal,comotambém destacousobreaentradadolocalquese

encontraem péssimoestado.Solicitouasdevidasprovidenciasporpartedoexecutivo.

FalousobreasdiversasruasqueserãocalçadasatravésderecursosdoFENesobre

asdiversasbenfeitoriasqueacidadejárecebeuequeaindairáreceber.Desejoua

todososvereadoresumaótimaviagem esedespediu.OvereadorLéoParenteocupou

atribunaesaudouatodoscomodecostume.Inicioupedindodesculpaspeloatraso,

em virtudedecontratempotentandosolucionaraquestãodafaltadeágua.Frisouque

estaéumarealidademuitotristenacidade.SolicitouaCompesaquerestabeleçao

abastecimentodeágua,omaisrápidopossível.Falouqueanopassadorelatouqueo

problemadoabastecimentodeáguanãoseriasolucionadotãocedo,istoporquecom

oabastecimentogeradopelaadutoranova,oscanosnãosuportariam.Realidadeesta,

estampadanosinúmerosburacosespalhadosem todaacidade.Falouquequando

caminhacom ofuturogovernadorMiguelCoelho,éumareclamaçãopraticamente

unânimesobreaCompesa,tantopelosserviçoscomopeloabastecimentoprecáriode

água.Areclamaçãoéválidaporqueopovovem pagandoumataxade80%deesgoto,

quepoderiatersidonegociada,paraviabilizarumaredução.Falouqueapressãofeita

peloprefeitoparanãorenovaradoaçãodoterrenoparaaUnivasf,nãofoifeitaquando

darenovaçãodocontratodaCompesa.Falouqueseobservaasduasfacesdo

prefeitoequestionaseháointeressenodesenvolvimentooudefazerpolíticabarata,

quetiradopovoodireitodeacessoaoensinosuperioreaumaobragigantesca.Disse

queoquesetem naestaçãoferroviáriahojeéaverdadeirafacedoabandono,tendo

em vistaaexistênciadeesgotosestourados,mosquitoematagal.Falouqueopovo

vivesem água,mesmopagandocaropelataxadeesgoto.Relatouqueopovotevede

penarporum anoecincomesesparacomeçarasonharcom ocampusdaUnivasf.

DissequeaprefeiturapegacaronanasobrasdaCodevasf.OvereadorAndrédeZé

Esmeraldo,em aparte,registrouserimportanteapautatrazidapelovereadorocupante

datribuna.OvereadorLéoParentedissequerecebeuainformaçãoquenaSecretaria

de Obras,o secretário informou a um cidadão que a sua rua não havia sido

pavimentadaporqueestevereadorhaviaidoaCodevasfpedirpararetiraronomedo

projeto.Dissequefalaram quefaltavadinheiro,eentãopediram empréstimo.Disse

quesefalaem dozemilhõesdereaisequefazendoum cálculorápido,asverbasnão

chegam aisto.Dissequeoprefeitojáestáensaiandoum SãoJoãoquecustaráem

tornodedoismilhõesdereais.Falouqueécontraditórioquandofalam quenãotem

dinheiro,equeprecisariam deempréstimoparacalçarruas,equeagorajátem essa

verbadedozemilhõeseverbaparafazerSãoJoão.Questionouse,istoé,faltade

dinheiro oufaltadeprioridade.Falouqueháum ano ecinco mesesamáquina

perfuratrizestáparadanagaragem daprefeituraequeisto sedeveao fato da



____________________________________________________________________________________PRAÇA

PROFESSORURBANOGOMESDESÁ,14,SANTOANTÔNIO,SALGUEIRO/PE,CEP56.000-000.FONES:(87)3871.0870e
3871.2794-OUVIDORIA:0800.2813230-WWW.SALGUEIRO.PE.LEG.BR

máquinatersidoconquistadanagestãopassada.Falouqueéprecisoumaemendade

bancadaeirem atrásderecursosparaaUnivasfserconcluída,equepedidonão

faltará.FalouqueoDeputadodoPrefeitotambém tem essaobrigação,enãofazer

comofezJoãoCampos,quesequervoltouaSalgueiroparaagradecer.Avereadora

ElianeAlvesocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Inicioufalandosobrea

lutadovereadorBaldin,quedesdeasemanapassadacobrasoluçõesdaprefeitura,e

frisouqueseupaiestariaorgulhosopelapresençadovereadorBaldinnestaCasa.A

respeitodaUnivasf,dissequeasabedoriadopovosaberádistinguirque,foidoadoo

terreno atravésda gestão passada e passados2 (dois)anosnão se construiu,

tampoucosedestinouverba.QuandochegadoaDrMarcones,omesmodiscutiuonde

seriaoterrenodoado,oquelheélegítimoedemocrático,enãoarrogância.Frisouque

foisábioquandoomesmodissequesódoariaoterrenosehouvesseaverba.Falou

quenisso,houvemuitabatalhanosbastidores,protagonizadapelabancadadopovo,

juntoaoatualprefeitoeaovice.Dissequeestevecom ovice-prefeitonaresidênciado

reitordaUnivasfem Petrolina.Dissequesóassim averbasaiuequeoPrefeitona

datadehojecumpreoprojetodadoaçãodoterrenodaestaçãoferroviária.Ainda

sobreoassuntosobreadoaçãodoterreno,falousobreoúltimoSãoJoãonaquela

localidade.FrisouqueopovodeSalgueiroestáaprisionadopelapandemia,equeem

virtudedisso,teremosum grandeSãoJoão.Sereferiuaalgunslocutoresderádios,

dizendoqueestesquesãopagospelodinheiropúblico,sãoaquelesquefalam maldas

atrações do São Joao de Salgueiro.Falou que o São João irá impulsionaro

desenvolvimentoeaeconomialocal,bem comoacriatividadeeaculturadopovo,

gerandoumaeconomiacriativa.Dissequequem ganhanosfestejosjuninossãoos

pequenosempreendedores,aredehoteleiraeoscomerciantes.Falouqueocomércio

geralganhacom oimpulsionamentodaeconomialocal.Relatouqueéprecisoquea

economiasejarepensadademaneiracriativa,fomentandodeformapoderosaas

pessoasaagir,sem necessariamentedependerdeum empregoformal.Citouocaso

deAlicedoSantaMargarida.Citouoexemplodaspessoasquevivem doartesanatodo

couro,comoIrineudoMestre.Falouqueéprecisoacreditarnacriatividadedopovo

naquiloqueelespodem empreenderegerarosustentodesuasfamílias.Dissequeo

momentoédeunidadeequeninguém conseguefazernadasozinho,tendoem vistaos

desafiosquesãoimensosesedespediu.OvereadorEmmanuelSampaioocupoua

tribunaesaudouatodoscomodecostume.Iniciousuafalaexternandoseupassar

pelofalecimentodeAméricoPereiradaCruz(SeuAméricoGabriel),ocorridodia20de

abrildocorrenteano.Prosseguiuafirmandoquehojedeveriaserum diadealegria,

vistoavotaçãodoProjetodoExecutivoqueautorizaadoaçãodoterrenoparaa

construçãodaUnivasfequemuitosnestaCasaestálevandoestavitóriaparaolado

político.FalousobreoSãoJoãoqueocorreráesseanopelaúltimaveznaantiga

estaçãoferroviáriaesolicitouarevitalizaçãodoParquedeExposição,lugarquese

encontraabandonado.Lembrouquandofoirealizadaumaaudiênciapúblicaparatratar

sobreolocalidealparaaconstruçãodaUnivasf,oatualprefeitosequercompareceu,

mostrandoototaldescasocom asituação.FalousobrealutadeMendonçaFilhono
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intuitodetrazeraUniversidadeaonossomunicípioelamentouadoaçãotardiapor

partedoexecutivo. Finalizouagradeceuatodospelaoportunidade.A vereadora

FátimaCarvalhoocupouatribunaesaudouatodoscomodecostume.Dissequehoje

existe90%(noventaporcento)dechancedeCleuzaPereiraretornarànossacidade,

tendoem vistaarecuperaçãodesuasaúde.Parabenizouatodososaniversariantes

domêsdeabril.ParabenizouacomunidadedoUripeloslindosfestejos.Disseque

muitasvezesescuta,nestaCasa,coisasquenãogosta.Afirmouqueobservamuitoa

faladoscolegas,equandodizem queogovernodoPSBnadafezparanossacidade,e

passouarelataraquantidadedeescolasconstruídaspelogrupodoPSB.Dissequefoi

um lequedeconstruçãodeescolas.FalouqueCreuzaPereiradonascimento,quando

estevedeputadafederal,semprelutoujuntoaDrMarconespelavindadaUnivasf.

Dissequeacidadetem um prefeitodemoraledevergonha.Lembrouquenagestão

passadafoiaprovadaadoaçãodoterreno,masquenadaforafeito.OvereadorBruno

Marreca,em aparte,dissequetudodemelhorianaeducaçãodeSalgueirochegaram

nosgovernosdoPSB.Questionouquantascreches,dascinquentacrechesprometidas,

foram feitasnagestãopassada.OvereadorNildoBezerra,em aparte,dissequeoPSB

éumagrandeforçanodesenvolvimentodeSalgueiro.Avereadoraocupantedatribuna

questionouquantasescolasforam feitasnagestãopassada.Dissequeessagestão

atualtem respeitoecompromissocom aeducação,equeprecisariadesetenta

minutosparaelencartudooquefoifeitopeloPSBem Salgueiro.AvereadoraEliane

Alves,em aparte,dissequerecebeuoparquedeexposiçãocom quatroanosde

abandono,e que receberam este equipamento danificado,e que porfalta de

argumento,o vereadorquecobrasobreesteequipamento público falaisto toda

sessão.DissequeteremosSãoJoãoequeajuventudeviveráum lindomomento,

depoisdedoisanosdesofrimento.Dissequeaquiestáparadefenderosquemais

precisam equecontinuafirmeeforteaoladodoprefeitoMarcones.Agradeceua

todosesedespediu.Adentrandoasvotações,oProjetodeLeidoExecutivonª2/2022

e as moções sob nº36/2022 e 37/2022 foram encaminhados para as devidas

comissões.Todas as indicações e requerimentos foram votados,em blocos,e

aprovadosporunanimidade.AvereadoraElianeAlvesregistrouserumapenaquea

agilidadedadaaoprojetodedoaçãonãotenhasidoamesmaparaoprojetodosalário

dosservidores.OvereadorSávioPires,componentedacomissão,falouqueoprojeto

dosaláriodosservidoresveiocom vícios,registrandoaincompetênciadagestão.O

vereadorProfessorAgaeudesdissequeoprojetodedoaçãodoterrenoveiocom

caráterdeurgência,eooutronão.OvereadorAndrédeZéEsmeraldo,comorelatorda

comissão,registrouqueoprojetoveioem caráterdeurgência,equenãosepodemais

perdertempoporcontadediscussõespequenas.OvereadorNildoBezerraregistroua

satisfaçãodeestarvotandosim paraadoaçãodoterrenodaUnivasf,equeestá

prontoparabuscarmaisrecursos.O vereadorAndrédeZéEsmeraldopediuque

registrasse seu voto favorávele que está aquipara cumprir as atribuições

constitucionais,equenãosetratadetersensibilidadeounão.Dissequeéumaregrae

queprecisam tratardemaneiramaisprofissionalecontundente.OvereadorProfessor
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AgaeudesregistrouqueesteprojetochegouaestaCasacom pedidodeurgência,

tendoem vistaaimportânciadainstituiçãodeensino,bem comoaexistênciadeverba

que,casooprojetonãofosseaprovadoatéseisdemaiodocorrenteano,retornariaà

União.Motivoestequelevouaconvocar,com urgência,acomissãoparaemitiro

parecer.Falouqueem dezembrode2020tiveram aoportunidadededeixaressa

doaçãorenovada,masquenãofizeram.Falouqueaparalisaçãodosrecursosfoi

devidoàpandemia.Apósampladiscussão,oProjetodeLeidoExecutivonº12/2022

foiaprovadoporunanimidadeem 1ºe2º,vistoquebradeinterstício.OProjetodeLei

sobnº13/2022foiaprovadoporunanimidadeem 2ºturno.Asmoçõessobnúmeros

33/2022,34/2022 e 35/2022 foram a aprovadas porunanimidade.Realizada a

dispensadaataanterior.Aprovadoporunanimidade.Nadamaishavendoatratar,nem

matérias a deliberaro Presidente desta Casa declarou encerrada a sessão e

aproveitouoensejoparainformarqueapróximareuniãoordináriaocorrerádia04de

maio.
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ATADADÉCIMATERCEIRAREUNIÃOORDINÁRIADOSEGUNDOPERÍODODA
SEGUNDASESSÃOLEGISLATIVADALEGISLATURA2021/2024DACÂMARA
MUNICIPALDEVEREADORESDOSALGUEIRO-PE.
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PRESIDENTE
PROFESSORAGAEUDESSAMPAIO

____________________________________________
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LÉOPARENTE

____________________________________________

2ºSECRETÁRIO
HENRIQUELEALSMPAIO
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